

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

27 мая 2020 года

В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 20 марта 2008 года № 10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике», Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 20 февраля 2020 года № 40 «О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 9 февраля 2015 года № 30 «Об утверждении Правил назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Часть 3 статьи 6 Положения «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих муниципального образования «Город Воткинск», утвержденного Решением Воткинской городской Думы от 27 сентября 2017 года № 198-РН, изложить в следующей редакции:
- «3. Размер пенсии за выслугу лет муниципального служащего муниципального образования «Город Воткинск» не может быть менее минимального размера пенсии за выслугу лет, предусмотренного для государственного гражданского служащего Удмуртской Республики.

Минимальный размер пенсии за выслугу лет муниципального служащего муниципального образования «Город Воткинск» составляет 2500 рублей и пересчитывается в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики, устанавливающего минимальный размер пенсии за выслугу лет государственного гражданского служащего Удмуртской Республики посредством внесения изменения в настоящее Положение.».

- 2. Признать утратившим силу Решение Воткинской городской Думы от 26 ноября 2014 года № 444 «Об установлении минимального размера пенсии за выслугу лет муниципального служащего органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск».
- 3. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.
 - 4. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города

Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике.

Глава муниципаль. «Город Воткинск» дохументационного А.В. Заметаев Глава муниципального образования

27 мая 2020 года

№ 527-PH

Председатель городской Думы

Отдел дохументационного

С.Р. Омельянович